IllepeBon
IePUOAUUYCCKOH
APoOH B
00OBIKHOBCHHYIO




Ilepuoanueckyro 0eCKOHEYHYIO
NeCATUYHYIO IPO0b MOYKHO
[epeBecTH B 00LIKHOBEHHYIO AP00b.

PaccMOTpUM nepUoOaANYECKYIO APO0b

10,0219(37)




CduraeM KOJIMYECTBO
nudp B nepuoae
NeCATHYHOU APOOMH.
Oo0o3HaYaem
KOJIMYEeCTBO Hudp 3a

OYKBY k. Y nac k= 2.




CuurtraeM KOJIHYECTBO
Hu@p, CTOAIMX MOCTIe
3alsATON, HO /10 Mepuoaa
NeCATHYHOU APOOMU.
O003HaYaeM KOJIUIECTBO

nudgp 3a o0yksy I1l. Y Hac
m = 4.




3anuceiBaeM Bce HUGPHI mocJie
3alATOM (BKJIKYAS HUPPHI U3
[IePUOoaa) B BH/I€ HATYPAJbHOIO
YHUCIIAa.




Ecau BHayaJ1e, 10 mepBon
3HAYAIeH HU(PPBI, HAYT HYJIH,
TO 0OTOpachIBaeM HX.
O0o03HaYaeM MOJIYyYEHHOE YHUCJI0

OyxkBou d.

a=021937 =21 937




Teneps 3annucbiBaeM Bce HUGPHI,
CTOSIIIIHME IOCJIE 3alIATON, HO /10
[epuoaa, B BUIEe HATYPAJIbHOIO
yucJaa. Eciau BHaYaJie 10 nepBou
3HAYaAIen Hu@psl UAYT HYJIH, TO
orOpacbiBaeM ux. Odo3Hauaem

[HOJIYYEHHOE YU CJI0 OYKBOM b.

b=0219 =219




”OJICTaB.]IHeM HAHJICHHBIE

3HAYEHHUS B popMmy.ry, Iae Y
[eJIast YacTh 0€CKOHEYHOU

nepuoanyeckoii apoou. Y nac Y
= 10.
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Ipumep
nepeeooa
nepuoouueckou
opoou 6
00bIKHOBCHHY IO




UTak, moacraBJjisieM Bce
HaAUJACHHbIC 3HAYCHHUA B
(popMyi1y BhIlIE U IHOJyYaeM
00bLIKHOBEHHYIO AP00b.
I1loslyueHHBIN OTBET BCEraa
MOKHO IPOBEPUTH HA 00BIYHOM
KAJbKYJIATOPE




10 859
100219037 =10t =0 =10+ - =10
990 000 990-660 495 000
495 000
[lpoBepKa:
o 10859 10 - 495000+ 10 4 950 000 + 10 859 _
495 000 495 000 = 495 000

4 960 859

10, 0219(57
495 000 (37)




